

7 листопада 2018 року

Загальноосвітнім навчальним закладам**Професійно-технічним закладам освіти****Шановні колеги,**

Асоціація викладачів історії та суспільних дисциплін «Нова Доба» інформує педагогів, котрі викладають курс «Громадянська освіта. 10 клас» про **можливість безкоштовного отримання посібника з громадянської освіти «Громадянська освіта 10 клас. 3D демократії: думаємо, дбаємо, діємо»** авторського колективу: Поліна Вербицька, Оксана Волошенюк, Ганна Горленко, Петро Кендзьор Олександра Козорог, Наталя Маркусь, Людмила Махун, Ольга Педан-Слепухіна, Святослав Ратушняк, Елла Ситник.

Для зручного користування посібник видруковано у семи окремих частинах та пересилається передусім школам, котрі обрали підручники для учнів вищезгаданого авторського колективу. Ми також готові поділитися цією інноваційною розробкою зі школами, котрі обрали для своїх учнів підручники з громадянської освіти інших авторів.

Авторський колектив посібника намагався зробити процес викладання курсу громадянської освіти цікавим та оригінальним не лише за формою подачі, але й за змістом. Вправи-мотиватори на початку кожної теми, цікаві дискусії, QR коди, практично орієнтовані домашні завдання, картки підсумкового оцінювання тощо, – усе це ви можете активно долучати до своєї роботи з учнями. Посібник містить розширені змістові та методичні можливості для викладання громадянської освіти й супроводжується інтерактивною онлайн-платформою www.citizen.in.ua.

Запрошуємо навчальні заклади вашого регіону скористатися такою можливістю та отримати безкоштовно посібник з громадянської освіти «Громадянська освіта 10 клас. 3D демократії: думаємо, дбаємо, діємо».

Сподіваємось, що спільними зусиллями зробимо новий шкільний предмет «Громадянська освіта» цікавим та корисним для наших учнів.

З повагою,

Поліна Вербицька,
виконавчий директор

Контакт – Юлія Кісіль**тел. 0976411178, email – julskisil@gmail.com**

Для того, щоб отримати вказаний методичний посібник для вчителя «Громадянська освіта 10 клас. 3D Демократії: думаємо, дбаємо, діємо» просимо навчальні заклади надіслати листа на фірмовому бланку звичайною поштою на адресу: Асоціація «Нова Доба», вул. Галицька, 1 оф. 5. Львів 79008 або його сканна електронну адресу center@novadoba.org.ua

Зразок листа, якщо школа обрала підручник з громадянської освіти авторського колективу Вербицька Поліна, Волошенюк Оксана, Горленко Ганна та інші:

Бланк навчального закладу

Асоціації «Нова Доба»

Дирекція навчального закладу (назва) інформує Вас про те, що викладання курсу громадянської освіти у 10 класі здійснюється за підручником авторського колективу: Вербицька Поліна, Волошенюк Оксана, Горленко Ганна, Кендзьор Петро, Козорог Олександра, Маркусь Наталія, Махун Людмила, Педан-Слепухіна Ольга, Ратушняк Святослав, Ситник Елла.

Просимо Вас безкоштовно надати методичний посібник, включаючи поштові витрати, для вчителя «Громадянська освіта. 3D Демократії: думаємо, дбаємо, діємо». Реєстрація вчителя громадянської освіти на сайті www.Citizen.in.ua здійснена.

<i>Контактна особа -</i>	
<i>Електронна адреса -</i>	
<i>Моб. телефон -</i>	
<i>Населений пункт -</i>	
<i>Номер відділення «Нової пошти» -</i>	

Зразок листа, якщо школа НЕ обрала підручник з громадянської освіти авторського колективу Вербицька Поліна, Волошенюк Оксана, Горленко Ганна та інші:

Бланк навчального закладу

Асоціації «Нова Доба»

Дирекція навчального закладу (назва) інформує Вас про те, що викладання курсу громадянської освіти у 10 класі здійснюється за підручником іншого авторського колективу.

Попри те, просимо Вас для використання у навчальному процесі безкоштовно надати методичний посібник, для вчителя «Громадянська освіта. 3D Демократії: думаємо, дбаємо, діємо». Реєстрація вчителя громадянської освіти на сайті www.Citizen.in.ua здійснена.

Поштові витрати для пересилки цих матеріалів Новою Поштою оплатимо самостійно.

<i>Контактна особа -</i>	
<i>Електронна адреса -</i>	
<i>Моб. телефон -</i>	
<i>Населений пункт -</i>	
<i>Номер відділення «Нової пошти» -</i>	